IIpeoOpa3oBanue 1€J10I0
BbIPAsKEHHS B MHOTI'O4YJIEH.

MBOY rumuaazusa Ne 9
I. CraBpomnoJb
Yunteap: KocoBa BaadenTuna UBaHnoBHA



I1lpoBepka 1O0MALIIHEI O

3%5%](8/151

(X3+7xH8)Hx*=6x+4)(x-1)=

=2x°+10x+4
Ne981 (B,r)
B) 9a’-16as
r) 20x*+24xy
Nel067

(a(a+2B)+B%)(a(a-2B)+B%)((a*-
B°)*+4a°B*)=(a’+2aB+B 2(32-23B+B2)(a4-232B2
+B*+4a°B?)=
=(a+B)*(a-B)*(a*+2a’B*+B%)=
—(2p2 (a2 (aBY) =5 2a n TR



Ilesn ypokas

3aKpennTb npeacTtaBrieHne O UEJIblX
BblpaXXeHNAX,

NMOBTOPUTb NPeobpa3oBaHnSA LIENbIX
BblpaXX€HUIN B MHOTOYJIEH;

0600LWmMTL 3HaHUA nNo Teme «[1peobpasoBaHne
LIeNoro Bblpa)XXeHUsA B MHOTOUSIEHY;

YYNTBCHA UCNOMNb30BaTL NOSTyYEeHHbIE 3HAHUS
OIS NOArOTOBKU K €MHOMY rocyapCTBEHHOMY
9K3aMeEHY.



Hanamte ownobky:

a) (x-2y)?=x*+4xy+4y?;
6) (a+4)’=a*+4a+16;

B) (3a+B)(B-3a)=B%-3a?;
r) 27-x3>=(3+x)(9-3x+x?)



IlpourTanTe ciaeayroiume
BbIPAKCHUA:

a) (a-B)’
0) x>-4y*
B) a’-¢>

r) (2x+5)*

1) (3a-c)(3a+c)
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[lomaluHee 3agaHue

1. Pabota Hag owmbkamm Tecta Ne1.

2. AHanus ownbok Tecta (Hanpumep: o
gonycTtun owunbky B 3agaHum Nel, T.
K. HEBEPHO NPUMEHNN popmMyIy
KBagpara CyMMbl ABYX BblpaxXeHun).

3. PeweHune tecta Ne2.

4. Tlpwn BbINOMHEHMN aHaNM3a OLLINOOK
TecTta ucnonb3osatb n. 31-306.




Ne983(a)

(a-1)(a’+1)(a+1)-(a*-1)*-2(a*-3)=
=(a%-1)(a%+1)-(a%*-2a’+1)-2a%+6=
=a*-1-a%*+2a%-1-2a%+6=4

L O B O
R O O A B Y O

\
\NNANNNVLH LSS



